
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 29 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones 
que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de 
San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA VIGÉSIMA NOVENA, que tendrá 
verificativo el día 16 de noviembre de 2022 a las 9:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes 
ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta 
ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 43 de sesión ordinaria de fecha 1 de noviembre de 2022. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta al Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación 

y Desarrollo Urbano para aprobación de la realización de la obra pública que se 
especifica, aprobación del monto y en su caso de la empresa ejecutora, y se faculten 
los funcionarios públicos requeridos para la suscripción de los documentos a que haya 
lugar. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, en que somete a aprobación del Ayuntamiento la realización de solicitud de 
regularización ante la Comisión Municipal de Regularización (COMUR), de los bienes 
inmuebles que se especifican. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Reglamentos, para 
aprobación de prórroga por 60 días naturales contados a partir de la fecha 
especificada, para la emisión de los dictámenes referentes a la creación del 
Reglamento del Sistema Municipal de Protección Integral a niñas, niños y 
adolescentes de San Miguel el Alto, Jalisco; así como del Reglamento Municipal de 
Cementerios de San Miguel el Alto, Jalisco.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, para que se apruebe reconocer y resaltar la trayectoria de 55 años en el 
quehacer político y público del Lic. Enrique Ibarra Pedroza y en su caso la entrega de 
un reconocimiento impreso. 



5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda para aprobación 
del techo financiero por la cantidad que se especifica para la adquisición de un autobús 
de transporte de pasajeros. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Profr. Martín Sandoval Rodríguez, para 
aprobación de la disposición del recurso económico por la cantidad que se especifica 
para la decoración por fiestas decembrinas 2022 en plaza de armas y calles 
principales. 

7) Turno a comisión de la iniciativa de ordenamiento que presenta la comisión edilicia de 
Protección Civil y Bomberos para la creación del Reglamento Interno de Protección 
civil y Bomberos del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco.  
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 

1) Emisión del voto del Ayuntamiento en calidad de integrante del Constituyente 
Permanente del Estado de Jalisco con respecto al decreto 28863/LXIII/22 que emite 
el Congreso del Estado de Jalisco, por el cual se resuelven iniciativas de ley que 
reforman el artículo 4° de la Constitución Política del Estado de Jalisco. 

2) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Reglamentos y Planeación y 
Promoción Socioeconómica actualmente renombrada Promoción Económica y 
Fomento Artesanal, por el cual se desecha la iniciativa que crea el Reglamento de 
Innovación Digital y Mejora Regulatoria para el municipio de San Miguel el Alto, 
Jalisco. 

3) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Reglamentos y Gobernación, por 
el cual se reforma el Reglamento Orgánico del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco.  

4) Análisis y en su caso aprobación de gastos de hacienda municipal correspondientes 
al mes de octubre de 2022. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos con atribución del Presidente Municipal, correspondientes al mes 

de octubre de 2022. 
2) Asuntos con carácter informativo, a cargo de los regidores:  

Prof. Martín Sandoval Rodríguez. 
Mtra. Norma López Ramírez. 
Lic. Arturo González García. 
Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá.  

 
VII. CLAUSURA 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 11 de noviembre de 2022. 

 
 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


